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J E G Y Z  K Ö N Y V 
 
 
Készült: Kalocsa Város Önkormányzata Képvisel -testületének 2025. november 3-án 15:00 

órakor kezd  nyílt rendkívüli ülésér l 
 
Ülés helye: Városháza Díszterme 
 
Jelen vannak: Dr. Bagó Zoltán Dr. Vincze András 
  Kákonyi István Turi Tibor 

Schmidt Rajmund Dr. Magóné Tóth Gyöngyi 
  Bolvári Ferdinánd Illés Krisztina 
  Simon Zoltán 
 

Képvisel : 9 f  
 
Távollév k: Borbola Péter  Király Róbert 
  Pécsi Vivien 
 
Tanácskozási joggal jelenlév k: 
  Dr. Kiss Csaba jegyz  
  Dr. Látó Anita aljegyz  
 
 Önkormányzati Hivatal részér l: 
  Molnár Gábor Pénzügyi Osztályvezet  
  Boromisza Viktor Városüzemeltetési és Fejlesztési Osztályvezet  
 
Jegyz könyvvezet : Kákonyi Júlia 
 
 __________________________________________________________________________________ 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a soron következ  testületi ülésen. Ez egy 
rendkívüli  testületi  ülés,  majd  elmondom,  hogy  miért,  de  el ször  a  határozatképességet  kell  
megállapítani. Megállapítom, hogy 9 jelenlév vel határozatképesek vagyunk, Király Róbert 
képvisel  úr és Borbola Péter képvisel  úr el re jelezte, hogy nem tudnak részt venni, Pécsi 
Vivien pedig külszolgálaton van, mert ezekben a percekben Kúlán tárgyal egy pályázat 
vonatkozásában, amit majd a polgármesteri beszámolóban megemlítek. Úgyhogy igazoltan 
vannak távol a kollégák. Két jegyz könyv-hitelesít t kell megválasztanunk külön-külön 
szavazással. Tartjuk a sorrendet, tehát Magóné Tóth Gyöngyit, illetve akkor itt ugrunk, Simon 
Zoltán képvisel  urat kérdezem, hogy vállalják-e? Vállalják, bólogatnak. Külön szavazás, 
el ször Dr. Magóné Tóth Gyöngyir l kérek egy szavazást. 
 
A képvisel -testület a polgármester Dr. Magóné Tóth Gyöngyi jegyz könyv-hitelesít re tett 
javaslatát 9 igen szavazattal elfogadja. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Most Simon Zoltán képvisel  úrról kérek egy szavazást. Nagy az izgalom. 
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A képvisel -testület a polgármester Simon Zoltán jegyz könyv-hitelesít re tett javaslatát 9 igen 
szavazattal elfogadja. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
A rendkívüli testületi ülésnek az oka pedig, hogy pályázat benyújtása miatt szükséges testületi 
döntések vannak, mivel a pályázati lehet ségek a Versenyképes Járások esetén november 3-tól 
nyílnak meg, és két esetben szükséges módosítani a korábbi döntésünket. A javasolt napirendi 
pontok akkor innent l fogva a meghívó szerint így néznének ki: 
 
N A P I R E N D : 
 

1. Versenyképes Járások Program II. félévi Felhívására pályázat benyújtása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
2. Az „Innovatív vízgazdálkodási módszerek integrált gyakorlati alkalmazása vízgy jt  

szinten önkormányzati koordinációval” cím  kiírásban benyújtott LIFE20 
CCA/HU/001604 azonosítószámú, LIFE LOGOS 4 WATERS cím  projekt kötelez  
vállalásaként elkészített, Bátya, Drágszél, Dusnok, Fokt , Kalocsa (Sárközi- I. 

csatorna kisvízgy jt  területe) tárgyú közös Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv 
(továbbiakban: SECAP) elfogadása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
3. Egyebek  

- 152/2025. határozat módosítása (Magyar Államkincstár kezdeményezése) 
- 163/2025 határozat módosítása (helyrajzi szám módosítása) 
- Általános közmeghallgatás id pontjának meghatározása 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Egyebekben majd egy rövid polgármesteri tájékoztató lenne. Kérdezem a Tisztelt Képvisel -
testületet, van-e más javaslat a napirendre? Amennyiben nincs, akkor tudunk szavazni. Ki az, 
aki támogatja ezt a napirendet? 
 
A képvisel -testület 9 igen szavazattal elfogadja a napirendet. 
 __________________________________________________________________________________ 
 

1. Versenyképes Járások Program II. félévi Felhívására pályázat benyújtása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Mint mondottam volt, november 3-tól nyílik meg a pályázati lehet ség. A pályázatnak a célja 
pedig az, hogy Kalocsa m ködési többletforrást kapjon, mintegy 77.000.000 Ft összegben. 
Kitárgyalt el terjesztésr l van szó, azt gondolom, hogy minden képvisel  ismeri mind az 
eljárásrendet, mind a pályázat tartalmát. Kérdezem, hogy van-e els  körben kérdés e 
vonatkozásban? Amennyiben nincs, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, akkor tudunk 
határozatot hozni. Kérdezem, hogy ki az, aki támogatja az el terjesztést? 
 
A képvisel -testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
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Kalocsa Város Önkormányzata 164/2025 számú határozat 
Versenyképes Járások Program II. félévi Felhívására pályázat benyújtása 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 
1.) egyetért azzal, hogy Kalocsa Város Önkormányzata a Kalocsai járás 14 települése által 

létrehozandó konzorcium tagjaként, mint konzorciumvezet  részt vegyen és fejlesztési-, 
majd támogatási igényt nyújtson be a Versenyképes Járások Program II. félévi Felhívása 
keretében, a Településüzemeltetés f  kategórián belül, 77 373 350.- forint vissza nem 
térítend  támogatási összeg mellett, melynek célja a feladatalapú állami támogatással nem 
fedezett m ködési kiadásrészek finanszírozása. 

 
2.) hozzájárul ahhoz, hogy Konzorciumi Együttm ködési Megállapodás kerüljön megkötésre 

az el  pontban nevesített Program el készítése, benyújtása céljából. 
 
3.) megbízza a polgármestert az 1-2. pontban meghatározottak lebonyolításával, a konzorciumi 

együttm ködési megállapodás aláírásával. 
 
Határid : folyamatos 
Felel s: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 

 __________________________________________________________________________________ 
 

2. Az „Innovatív vízgazdálkodási módszerek integrált gyakorlati alkalmazása 
vízgy jt  szinten önkormányzati koordinációval” cím  kiírásban benyújtott 
LIFE20 CCA/HU/001604 azonosítószámú, LIFE LOGOS 4 WATERS cím  
projekt kötelez  vállalásaként elkészített, Bátya, Drágszél, Dusnok, Fokt , Kalocsa 
(Sárközi- I. f csatorna kisvízgy jt  területe) tárgyú közös Fenntartható Energia 
és Klíma Akcióterv (továbbiakban: SECAP) elfogadása 
El adó: Dr. Bagó Zoltán polgármester 

 
(Az el terjesztés írásban mellékelve.) 

 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
A többi érintett település már – Bátya, Drágszél, Dusnok, Fokt  – elfogadta, vagy folyamatban 
van az elfogadása a SECAP-nak, ez a fenntartható klíma- és energiapolitikai célokat 
tartalmazza, és a pályázathoz szükséges ennek az elfogadása. Korábban már kiküldésre került, 
remélem, hogy mostanra sikerült mindenkinek áttanulmányozni. És az volt a múltkori 
döntésünk, hogy felkértük Bolvári Ferdinándot, mint a Környezetvédelmi Bizottság elnökét, 
hogy folytasson egyeztetéseket Bátyával, mint gesztorral, vegyen részt két ilyen jelleg  
programon, és utána tájékoztassa a képvisel -testületet, illetve a Környezetvédelmi Bizottságot, 
és azon keresztül a testületet a véleményér l. Úgyhogy felkérem Bolvári képvisel  urat, hogy 
tájékoztasson minket. Köszönöm. 
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Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Köszönöm a szót Polgármester Úr. Úgy, ahogy tetszett említeni, legutóbb nem volt kell  id  
sem arra, hogy ezt a viszonylag nagylépték  anyagot áttanulmányozzuk, mind a 
Környezetvédelmi Bizottság és mind képvisel társaim. Elmentem Bátyára egy olyan 
megbeszélésre, ahol nagy plénum el tt sikerült föltennem azokat a kérdéseket, amelyek 
aggasztottak bennünket. Megnyugtató válaszokat kaptam a környékbeli polgármesterekt l is, 
akik szintén részt vesznek ebben. És ahogy Polgármester Úr említette, az ilyen jelleg  
tanulmányok a jöv  évt l már el feltételei jó néhány pályázaton való indulásnak. Úgyhogy 
teljes megnyugvással és lelkiismerettel tudom a képvisel társaimnak elfogadásra javasolni ezt 
a tanulmányt. Ez nem függ össze a gyümölcs-utcák végén lév  projekttel, csak annyiban, hogy 
annak keretében került megvalósításra. Egyébként ez nagyon sokba került volna a városunknak, 
hogyha ezt külön kell nekünk megrendelni. Úgyhogy én jó szívvel kérek mindenkit, hogy 
fogadjuk el, és ezzel teljesítjük azt a vállalást, ami ebben a pályázatban ezzel kapcsolatban 
vállalásra került. 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm Képvisel  Úrnak a munkáját és a Környezetvédelmi Bizottság munkáját. Kérdezem 
a Tisztelt Képvisel -testületet, van-e ezzel kapcsolatosan kérdés? Amennyiben nincs, akkor 
észrevétel, vélemény, hozzászólás van-e? Bolvári Ferdinánd. 
 
Bolvári Ferdinánd képvisel : 
Annyit szeretnék jelezni, hogy amely problémák, legutóbb én említettem is, hogy merültek föl 
olyan problémák a gyümölcs-utcai beruházással kapcsolatban, amelyek azért továbblépési 
lehet ségekre buzdítottak bennünket, ezek informális szinten meg is történtek. És azt kell, hogy 
mondjam, hogy a gesztor nagyon készségesen állt hozzá, és több dolog már javítva is lett azóta. 
És bízunk benne, hogy a további kérdésekben is jól együtt tudunk velük m ködni, és a lakosság 
legnagyobb megelégedésére fog majd szolgálni. És meggy désem, hogy ez a terület egy-két 
év múlva a város egyik központi természetközeli területe lesz, ahova sokan ki fognak látogatni.  
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Köszönöm  szépen.  És  akkor  azt  is  mondjuk  el  ehhez,  hogy  most  lett  vége  éppen  a  
Környezetvédelmi Bizottsági ülésnek, és a következ  testületi ülésre a Környezetvédelmi 
Bizottságnak lesznek ezzel kapcsolatosan konkrét javaslatai is, mert összefog az Oktatási és 
Kulturális Bizottsággal, és egy nagyon szép kezdeményezést hoznak majd ide a képvisel -
testület elé. Van-e más észrevétel? Amennyiben nincs, akkor tudunk szavazni. Kérdezem, hogy 
ki az, aki támogatja ezt a határozatot, hogy elfogadjuk a SECAP-ot? 
 
A képvisel -testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 165/2025 számú határozat 
Az „Innovatív vízgazdálkodási módszerek integrált gyakorlati alkalmazása vízgy jt  szinten 
önkormányzati koordinációval” cím  kiírásban benyújtott LIFE20 CCA/HU/001604 
azonosítószámú, LIFE LOGOS 4 WATERS cím  projekt kötelez  vállalásaként elkészített, 
Bátya, Drágszél, Dusnok, Fokt , Kalocsa (Sárközi- I. f csatorna kisvízgy jt  területe) tárgyú 
közös Fenntartható Energia és Klíma Akcióterv (továbbiakban: SECAP) elfogadása 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
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1.) elfogadja az el terjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal a LIFE20 
CCA/HU/001604 azonosítószámú, LIFE LOGOS 4 WATERS cím  projekt keretében 
elkészült, Bátya, Drágszél, Dusnok, Fokt , Kalocsa (Sárközi- I. f csatorna kisvízgy jt  
területe) tárgyú közös Fenntartható Energia és Klíma Akciótervet (továbbiakban: SECAP), 

2.) megállapítja,  hogy a  SECAP dokumentum összhangban van  a  projekt  szakmai  céljaival,  
megfelel a támogatási szakért k el írásainak, valamint figyelembe veszi Kalocsa Város 
energetikai és klímaadaptációs célkit zéseit, 

3.) felhatalmazza és megbízza Fekete Csabát, Bátya Község Önkormányzatának 
polgármesterét, hogy az elfogadásról a tagönkormányzatokat, szakmai szervezeteket, 
valamint a MEGÉRTI Kft. képvisel jét tájékoztassa, valamint az elfogadással kapcsolatos 
szükséges intézkedéseket megtegye. 

4.) a kötelezettségvállalások teljeskör  ismeretében felhatalmazza Kalocsa Város 
Polgármesterét a 2 évenkénti beszámolások és 4 évente szükséges felülvizsgálatok 
elkészítésére Kalocsa Város tekintetében.  

 
Határid : folyamatos 
Felel s: Dr. Bagó Zoltán polgármester 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 __________________________________________________________________________________ 
 

3. Egyebek 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Egyebek napirendi pontban az els  lépésünk a 152/2025. határozatunknak a módosítása, 
ugyanis a Magyar Államkincstárnak egy olyan döntése született, ami miatt pontosítanunk kell, 
hiszen a Kincstárral történ  többszörös egyeztetést követ en szükséges a határozat 3. pontját 
módosítani, ami innent l fogva úgy szólna, hogy az intézményvezet nek pályázat eredményes 
elbírálásáig, de legfeljebb 2026. december 31-ig. És akkor utána a többi része az el terjesztés 
szerint. Kérdezem a Tisztelt Képvisel ket, van-e ezzel kapcsolatosan kérdés? Amennyiben 
nincs, észrevétel? Amennyiben nincs, akkor tudunk szavazni. Kérdezem, hogy ki az, aki 
támogatja ezt az el terjesztést? Határozathozatal következik. 
 
A képvisel -testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 166/2025 számú határozat 
A 152/2025. számú határozat módosítása (Városüzemeltetési feladatok átszervezése) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

a 152/2025. (X.20.) határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 

1.) az intézményvezet i pályázat eredményes elbírálásáig, legfeljebb 2026. december 31-
ig megbízza az intézmény vezetésével Pécsi Tiborné Kalocsa, Lencse 18. szám alatti 
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lakost, bérezését 865.800,- Ft/hó összegben állapítja meg, amelyb l a vezet i pótlék 
245.800,-Ft. 

2.) felkéri a Polgármesteri Hivatal Jegyz i Osztályát, hogy gondoskodjon az 
intézményvezet i pályázat el készítésér l és a testület elé terjesztésér l. 

3.) a pályázat elbírálásával kapcsolatos bizottsági feladatok ellátásával megbízza a 
Pénzügyi , Vagyonellen rzési és Közbeszerzési Bizottság, a Gazdasági és Fejlesztési 
Bizottság és a Környezetvédelmi Bizottság elnökeit. 

 
Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
A következ  a 163/2025. határozatunknak a módosítása, ahol a helyrajzi számot kellett 
technikailag módosítanunk. Innent l fogva a szövegben a pontos az a 358/A/2-es helyrajzi szám 
lenne. Az így módosított határozattal kapcsolatosan kérdése van-e valakinek? Észrevétele, 
véleménye van-e? Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni. Kérdezem, hogy ki az, aki 
támogatja az el terjesztést? Határozathozatal következik. 
 
A képvisel -testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 167/2025 számú határozat 
A 163/2025. számú határozat módosítása (Önkormányzati ingatlanok értékesítése) 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

A 163/2025. (X.20.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 

1. Kalocsa Város Önkormányzata értékesíti a 358/A/2 hrsz.-ú természetben Kalocsa, Szent 
István király út 10. fsz. 2. szám alatti ingatlant Rácz Edit, 6300 Kalocsa Téglagyár u. 3. 
szám alatti lakos részére 7 000 000,- Ft vételáron. 

 
2. Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerz dés aláírására. 

 
Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Az utolsó pedig, általános közmeghallgatást kell tartanunk törvény erejénél fogva. Az általános 
közmeghallgatás id pontjának a meghatározására jómagam december 10. 17:00 órát szeretném 
javasolni. Amennyiben elfogadjuk, akkor legyen kedves minden képvisel  feljegyezni a 
naptárába. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatosan, december 10. és 17:00 óra, van-e ezzel 
kapcsolatban kérdés? Észrevétel? Amennyiben nincs, akkor tudunk dönteni, ki az, aki 
támogatja ezt az el terjesztést? Határozathozatal következik. 
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A képvisel -testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
 
Kalocsa Város Önkormányzata 168/2025 számú határozat 
Közmeghallgatás id pontjának meghatározása 
 

Határozat 
 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képvisel -testülete  
 

2025. december 10-én 17:00 órai kezdettel általános közmeghallgatást tart. 
 

Értesülnek: a képvisel -testület bizottságai 
 Önkormányzati Hivatal Jegyz i Osztály 

És általuk az érintettek.  
 
 
Dr. Bagó Zoltán polgármester: 
Utolsó pontként egy nagyon rövid polgármesteri tájékoztató, nyolc apró dolgot szeretnék 
bejelenteni. 
Az egyik, társadalmi egyeztetésen van a lakáshitelr l szóló, ez az úgynevezett 1.000.000 
forintos lakáshitel-támogatási kormányrendelet, azt hiszem. De a kormányrendelet el írja, hogy 
nem csak a köztisztvisel kre, hanem az önkormányzati képvisel kre is vonatkozik ez a 
lehet ség, úgyhogy az önkormányzati képvisel knek is csütörtökön 14:00 órakor Jegyz  Úr, 
illetve a köztisztvisel knek egy tájékoztatót fog tartani err l. Törvényi kötelezettség ennek 
kihirdetése, utána le kell jelenteni az államkincstár felé, folynak az eljárási határid k. Hogyha 
valaki ezt jöv re igénybe akarja venni, és az önkormányzati képvisel k jogosultak rá, akkor 
tudja, hogy mi az eljárásrend. Erre szeretettel invitáljuk a képvisel ket. 
A második, mint mondottam volt, hogy Interreg-es pályázatot szeretnénk Kúlával, a 
testvérvárosunkkal közösen beadni. Köszönöm szépen Magóné Tóth Gyöngyinek az el készít  
munkát ebben. És ezekben a percekben van kint a kalocsai delegáció a KIK részér l, és várjuk 
azt, hogy milyen m szaki tartalomban, vagy egyáltalán milyen együttm ködésben érdemes 
gondolkodni a kúlaiakkal közösen, hiszen ez egy tükörprogram, és ha jól emlékszem 200-200 
ezer Eurót lehet maximálisan nyerni ezzel a pályázattal. Úgyhogy megnézzük azt, hogy milyen 
olyan együttm ködési pontok vannak, mert december 15-ig lehet azt hiszem beadni. 
A harmadik, hogy megvolt ma a kórházi CT-nek az átadása, egy 350.000.000 Forintos 
eszközzel gazdagodott a Kalocsa Városi Kórház. A tízen-akárhány éves gépet cserélték le ezzel, 
holnaptól már a m szaki beüzemelésen túl már betegfogadás is van, úgyhogy azt gondolom, 
hogy örülhetünk neki, hogy a kórház egy ilyen abszolút modern képalkotóval, ami a korábbi 16 
szeleteshez képest egy 120 szeletes képalkotó, tehát min ségbeli javulás lesz a CT tekintetében 
Kalocsán. 
A negyedik, hogy Bolvári képvisel  úrnak az interpellációja után nagy port vert fel a Paprika 
Múzeumnak hívott merchandising boltnak a kérdése. Az átadás-átvétel lezajlott, és a 
továbbiakban felkértem Romsics Imre múzeumigazgató urat, hogy az Érsekkert bejáratánál 
lév  volt paprikás kiállítóhelynek az installációit, illetve az egyéb, a város tulajdonában lév  
eszközöket álmodja meg a múzeumi szervezet, és kerüljenek vissza, pontosabban kerüljenek 
be a volt ingatlan, a Nagyszeminárium alatti pincehelyiség, illetve az árusítóhely területére. És 
ezek után most dolgozza ki a város a Vagyon Kft. átalakulása után a céges kft szervezeti 
rendszerén belül, hogy a jöv re nézve már ez ne vállalkozókat, hanem Kalocsa városát 
gazdagítsa ez a bevételi forrás. Ebben az Anda Presenttel, a porcelánfest vel, a KAGE-val már 
szóbeli megállapodások vannak, és legkés bb március 15-ig, amíg az idegenforgalmi szezon el 
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nem kezd dik, és mi is elfogadjuk majd a jöv  évi költségvetést, addig szeretnénk, hogyha ez 
az egész lemenedzsel dne. Tehát én azt gondolom, hogy március 16-al ismét lesz ott egy 
autentikus, kalocsai hungarikumokat áruló bolt, ami innent l fogva már a várost fogja 
gazdagítani. 
Az ötödik, hogy folyamatos a panasz az elektromos rollerekre most már a városban is. Több 
város, els sorban a nagyvárosok az elektromos rollereknek a kölcsönzésének a tiltását már 
meghozták. Mi megvizsgáltuk a Városházán ezt a kérdést, ez els sorban KRESZ-kérdés, tehát 
nem a városnak a kompetenciája, és várunk arra, hogy a jogalkotó a KRESZ-t hogyan fogja e 
vonatkozásban átalakítani. Mindenesetre én felhasználván a testületi ülésnek a nyilvánosságát, 
azt szeretném hangsúlyozottan aláhúzni, hogy most is, jelen pillanatban is tiltva van az 
elektromos rollereknek a használata a járdán, a Sétáló utcában és a hasonló területeken. Tehát 
felkérjük azokat a fiatalokat, vagy a fiataloknak a szüleit, hogy ha már a szép szóra nem 
hallgatnak, akkor legalább a KRESZ-szabályokat kicsit jobban sajátítsák el, mert most már sok 
olyan kalocsai fiatal elektromos rollerez  van, aki ezeket el szeretettel megszegi. Ez nem a 
város dolga, de a város abban a pillanatban, ahogy engedi a KRESZ, reagálni fog erre a 
kérdéskörre. 
És ha már a Sétáló utca, akkor szeretném megemlíteni, hogy egész jól alakul a Sétáló utcának 
a behajtása és a parkolások kérdésköre. Szemmel láthatóan kevesebb szabályszeg  van. Még 
mindig vannak olyan magas értelmiségiek, akik megpróbálják kihasználni a jogszabályi 
lehet ségeket. Van egy olyan autó, egy ismert hölgy itt a városban, aki most éppen a rokkant 
kártyát váltotta ki csak azért, hogy továbbra is a Sétáló utcában parkolhasson az ingatlana el tt. 
A város meg fogja tenni a szükséges lépéseket, mert szerintem joggal való visszaélés. Úgyhogy 
ezúton is szeretném felhívni továbbra is mindenkinek a figyelmét, hogy ne akarjanak trükközni 
a Sétáló utcai parkolással, mert nem fog menni. Ezt továbbra is nagyon szigorúan be fogjuk 
tartani. 
A hetedik, hogy a mai napon tárgyaltunk a Mazsihisz-nak a küldöttségével, és a zsidó temet  
felújítása vonatkozásában egy nagyon pozitív megállapodás-tervezet kezd körvonalazódni a 
jöv  évi költségvetésünknek a terhére. Megint csak Magóné Tóth Gyöngyinek köszönöm azt a 
fajta el készítést, amivel eddig eljutottunk. Köszönöm Jegyz  Úrnak a nagyon rugalmas 
tárgyalást. Költségvetési egyeztetésekkor majd be fogjuk hozni, de úgy néz ki, hogy hosszú 
évek után jöv re ezt a kérdéskört is meg fogjuk tudni oldani. 
És az utolsó, ami majd részben a következ  testületi ülésen a Környezetvédelmi Bizottságnak 
is lesz ötlete a Kulturális Bizottsággal karöltve, nekem is lenne egy ötletem. A karácsonyi 
id szaknak a közeledtével szeretnénk különleges módon bevonni a kalocsai lakosokat a város 
ünnepi hangulatának a megteremtésébe. Látszódik, hogy nagy sikert aratott a közösségi 
médiában az a döntés, hogy a városnak a karácsonyfája visszakerül a Sétáló utcába, és ezt 
szeretnénk kiegészíteni azzal, hogy útjára indítanánk egy új közösségi kezdeményezést, aminek 
én a „Díszítsük fel Kalocsát” munkanevet adtam. Természetesen a Vagyonhasznosító ki fogja 
helyezni az ünnepi díszeket, s t idén még valamelyest újítanak is majd a városi készleten, de 
mint mondottam volt, a lakosságot is szeretnénk ebbe bevonni. Ennek nyilván az a célja, hogy 
összetartó lakóközösségek, szomszédságok, civil csoportok, mondjuk úgy, hogy fogadjanak 
örökbe egy-egy közterületet, legyen az a korábbi gyakorlatnak megfelel en egy buszmegálló, 
egy téliesített szök kút, egy utcanévtábla – ezeket azért mondom, mert ezekre van már példa – 
és öltöztessék ünnepi, ízléses karácsonyi díszbe. A korábbi években is volt már néhány lelkes 
civil, aki ilyesmit csinált, ezért szeretném, hogy egy kicsit hivatalosabb formába is öntenénk az 

 fáradozásaikat, és ezt tudnánk honorálni is. Úgyhogy én arra gondoltam, hogy december 14-
ig az info@kalocsa.hu e-mail címre helyszínmegjelöléssel várnánk a díszítéseknek – legyen ez 
egy utcaközösség, legyen az egy akármi – a fotókat, és a beérkez  képeket a város a Facebook-
on közzétenné, ahol a lakosság majd szavazhatna rájuk. És mondjuk a három legtöbb kedvelést 
kapó közösségi projekt az ajándékcsomagot vagy valami egyéb elismerést kapna az 




